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Para responder as questoes de 1 a 4, analise o texto
apresentado abaixo.

O filme Meu nome é Gal esta previsto para estrear em
margo de 2023. Ele retratara uma parte da ftrajetoria da
cantora, icone da MPB, que faleceu recentemente aos 77
anos. A obra focara a partir do momento que Gal decide
deixar a Bahia, sua terra natal, aos 20 anos, para morar
no Rio de Janeiro e, apds, Sdo Paulo, no fim dos anos 60
e inicio da década de 70. Também mostraréa como ela
tornou-se um simbolo de liberdade para as mulheres
brasileiras.# O longa-metragem sera protagonizado
por Sophie Charlotte, que interpretara a cantora. Também
tera personagens importantes da vida da artista,
como Caetano Veloso, interpretado por Rodrigo
Lelis, Gilberto Gil, vivido por Dan Ferreira, e Dandara
Ferreirano papel de Maria Bethania. A produgdo é
de Paris Filmes e a dire¢cdo € de Dandara Ferreira e L6
Politi. O filme é uma adaptagdo da série ‘O nome dela é
Gal’, exibida pelo HBO Max, e apresenta como a musica
acompanhou Gal desde a inféncia.

Adaptado de: https://notaterapia.com.br/2022/11/11/meu-
nome-e-gal-filme-sobre-gal-costa-estreara-em-2023-nos-
cinemas/

1. Acerca das informagdes apresentadas no texto, analise
as assertivas abaixo.

I. O filme Meu Nome é Gal retratara toda a vida e obra
de Gal Costa.

Il. Caetano Veloso, Gilberto Gil e Maria Bethania
participardo das filmagens.

lll. O filme é uma adaptagdo de outra série, que
também apresenta aspectos da vida da cantora.

Pode-se afirmar que:

a) |, Il e lll estdo corretas.

b) Apenas | esta correta.

c) Apenas |l e lll estdo corretas.
d) Apenas lll esta correta.

2. Pode-se afirmar que o termo icone da MPB cumpre, na
oragao, a fungao sintatica de:

a) Aposto.

b) Obijeto direto.
c) Objeto indireto.
d) Predicado.

3. Observe a seguinte frase: O longa-metragem sera
protagonizado por Sophie Charlotte. Qual termo
configura o sujeito da oragao?

a) por Sophie Charlotte.

b) O longa-metragem.

¢) O longa-metragem sera protagonizado.
d) sera protagonizado.

4. Sdo vocabulos classificados como proparoxitonos,
EXCETO:

a) interpretara.
b) musica.

c) icone.

d) simbolo.

Para responder as questoes 5 e 6, analise a tirinha de
Fernando Gonsales apresentada abaixo.
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Fonte: https://www.oc.eco.br/enchentes-sao-tema-de-nova-
tira-de-fernando-gonsales-para-o-oc/

5. Com base na tirinha, analise as assertivas abaixo.

I. A materialidade imagética da tirinha tem papel
fundamental na produgéo de sentidos.

Il. O tema abordado pela tirinha perpassa aspectos do
clima e das enchentes.

lll. Para a producéo dos efeitos de sentido pretendidos,
o autor aposta em muitas figuras de linguagem.

Pode-se afirmar que:

a) |, Il e lll estéo corretas.

b) Apenas | e Il estao corretas.
c) Apenas | esta correta.

d) Apenas |l e lll estao corretas.

6. Observe a seguinte frase: Eu consigo respirar fora do
aquario. Se o pronome Eu fosse substituido por Nés,
quantas outras palavras deveriam ser modificadas para
que houvesse concordancia?

a) Apenas 1 palavra.
b) Todas as 5 palavras.
c) Apenas 2 palavras.
d) Nenhuma palavra.

7. As oragbes coordenadas sindéticas sdo aquelas que
possuem em sua estrutura a presenca de conectivos.
Na frase Ela saiu mais cedo do show, porque tinha
aula no outro dia tem-se uma:

a) Oragédo coordenada sindética adversativa.
b) Oragéo coordenada sindética explicativa.
c) Oracgéao coordenada sindética conclusiva.
d) Oracgéo coordenada sindética aditiva.

8. A regéncia verbal indica a relagdo que um verbo
estabelece com o seu complemento através do uso ou
ndo de uma preposicdo. Nesse aspecto, assinale a
alternativa que apresenta ERRO de regéncia verbal.

a) Assistimos a série nova da Netflix.

b) Os pacientes agradeceram aos profissionais da
saude.

c) O viajante aspirou ao ar puro do campo.

d) Vocé nao respondeu a minha pergunta.

9. Predicagdo verbalé a forma de ligar o sujeito ao
predicado da oragdo ou ao predicativo do sujeito. No
que respeita a predicagdo, os verbos podem ser
intransitivos, transitivos ou de ligacdo. Nesse sentido,
assinale a alternativa que apresenta uma frase com um
verbo intransitivo.

a) Ela saiu desesperada.

b) Comprei jornais antigos.
c) Interessou-se pelos livros.
d) Gosto de samba.
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10.As oragdes subordinadas adverbiais sdo aquelas que
possuem a fungdo do advérbio, funcionado como
adjunto adverbial na frase. Nesse sentido, a frase Paula
é estudiosa tanto quanto seu irmao trata-se de uma:

a) Oracao subordinada adverbial conformativa.
b) Oracao subordinada adverbial comparativa.
c) Oragao subordinada adverbial condicional.
d) Oragéao subordinada adverbial concessiva.

11.Sabe-se que nove pedreiros conseguem construir uma
casa em 21 dias. Quantos pedreiros sao necessarios
para ser construida uma casa igual em sete dias?

a) 24 Pedreiros.
b) 3 pedreiros.

c) 27 pedreiros.
d) 28 Pedreiros.

12.Qual é o valor do montante de uma aplicacdo de
$1.500,00 por seis meses a taxa anual de 8% em juros
simples?

a) $1.985,70
b) $1.560,00
c) $600,00

d) $1.678,42

13.Assinale a alternativa que melhor completa a lacuna.
faz o valor presente liquido de
um fluxo de caixa ser igual a zero.

a) A taxa interna de retorno.
b) O valor futuro liquido.

c) O Payback.

d) O Spread bancario.

14.Sobre as margens das paginas de arquivos do Microsoft
Word, verifique as assertivas e assinale a correta.

I. No Word, todas as paginas tém 2,5 cm de margem
automaticamente.

Il. E possivel personalizar ou escolher configuragdes
pré-definidas, definir margens para paginas opostas
e permitr espagco extra de margem para
encadernagao do documento.

I1l. O Word permite alterar as medidas das margens.

Assinale a alternativa correta:

a) Sao corretas apenas as assertivas | e lll.
b) E correta apenas a assertiva lIl.

c) Séo corretas as assertivas |, Il e lll.

d) Séo corretas apenas as assertivas | e Il

15.Sobre a orientagdo da pagina (slide) no Microsoft
PowerPoint, verifique as assertivas e assinale a correta.

I. No PowerPoint os slides s&o automaticamente
configurados em layout paisagem (horizontal).

Il. O PowerPoint permite que o usuario altere a
orientacao do slide para layout retrato (vertical).

lll. No PowerPoint, a orientacdo da pagina em layout
paisagem posiciona o slide verticalmente, enquanto
o layout retrato posiciona o slide horizontalmente.

Assinale a alternativa correta:

a) Sao corretas apenas as assertivas | e lll.
b) Sao corretas apenas as assertivas Il e lll.
c) Séo corretas as assertivas |, Il e lll.

d) Séo corretas apenas as assertivas | e Il

16.Sobre a navegacéo na internet, verifique as assertivas e
assinale a correta.

I. Navegar na Internet € o ato de passear pela web,
movendo-se de um website para outro, seguindo
links.

Il. Cada endereco na internet tem um unico URL -
Abreviacao de Uniform Resource Locator.

lll. Para navegar pela internet ou acessar os conteudos
pertinentes a ela, é preciso usar aplicativos
(programas) chamados navegadores.

IV.Sao exemplos de navegadores de internet: Google
Chrome, Microsoft Edge, Linkedin e Internet
Explorer.

Assinale a alternativa correta:

a) Sao corretas apenas as assertivas | e IV.
b) Sao corretas apenas as assertivas |, Il e lll.
c) Sao corretas as assertivas I, I, lll e IV.

d) S&o corretas apenas as assertivas Il e Ill.

17.Silvio Almeida no livro de sua autoria “Racismo
Estrutural’, afirma que “como a instituicdo tem sua
atuagdo condicionada a uma estrutura social
previamente existente — com todos os conflitos que Ihe
sao inerentes -, 0 racismo que esta instituicdo venha
expressar € também parte dessa mesma estrutura. As
instituicbes sdo apenas a materializagdo de uma
estrutura social ou de um modo de socializagao que tem
0 racismo como um de seus componentes organicos.
Dito de modo mais direto: as instituicbes sao racistas
porque a sociedade ¢é racista”. Como base no
pensamento anterior, assinale a alternativa correta com
relacdo ao entendimento de racismo estrutural
esbocado:

a) O racismo nao é decorrente de uma estrutura social
mas de instituicdes que forjam a cultura do racismo.

b) Se ha racistas na instituicdo, de nada ira adiantar a
criagdo e esforco de implementagdo de politicas
internas antirracistas.

c) Os comportamentos individuais e institucionais
resultam de uma sociedade em que o racismo é
regra e ndo excegao.

d) Se em uma instituicdo ha representatividade de
pessoas negras, tal presenca ja garante a auséncia
de posturas e condutas racistas.

18.Sobre a estrutura organizacional do Municipio de
Biguacu e suas nomenclaturas e subordinacgoes,
assinale a alternativa correta:

a) A Secretaria Geral do Municipio esta subordinada ao
Gabinete do Prefeito.

b) A Secretaria de Administragao foi substituida pela
Procuradoria Geral do Municipio.

c) O Conselho Municipal de Assisténcia Social faz
parte da Secretaria de Assisténcia Social e
Habitagao.

d) Um dos Conselhos que compdem a Secretaria de
Educagédo do Municipio é o Conselho Municipal de
Direitos da Crianca e do Adolescente.
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19.Sobre a questao ética é correto afirmar:

a) A ética ndo esta em relagdo com o tempo ou com a
histéria porque € um conceito universal.

b) Questdes morais e éticas n&o se relacionam com as
diferengas culturais, independem das mesmas.

c) Os preceitos morais ndo variam com o tempo e nao
lidam com o julgamento.

d) A conduta ética ira lidar com as relacdes entre o
bem e o mal, certo e errado, levando em
consideragdo a argumentacdo em torno das
relagdes.

20.Com relagao a ética profissional, é importante destacar

a importancia do Cédigo de Etica profissional como

orientador da conduta. Assinale a afirmativa

INCORRETA, no que se refere a questdes que devem

ser tratadas em um Cédigo de Etica de entidade ou

érgéao publico:

a) A relagao interna entre servidores.

b) A relagdo com outras entidades, sejam publicas ou
privadas.

c) Arelagdo com os cidadéos.

d) A relagdo com os dilemas éticos pessoais e
particulares de cada servidor.

21.0 periodo da denticdo mista € compreendido entre as
idades de:

a) 2a 10 anos.
b) 8 a 18 anos.
c) 6a12 anos.
d) 9 a 20 anos.

22.Na denticdo decidua alguns espacos localizados
mesialmente aos caninos superiores e distais de
caninos inferiores sao chamados de:

a) Espacos primarios.
b) Espagos bioldgicos.
c) Espacos de Schulger.
d) Espacos primatas.

23.Quando uma crianga apresenta a perda prematura de
um molar deciduo por lesdao de carie, o molar
permanente subjacente tera qual impacto mais provavel
em seu processo eruptivo?

a) Erupcao impactada.
b) Erupgao retardada.
¢) Erupcao desviada.
d) Erupcgao precoce.

24.Como é chamada a lesdo pseudocistica benigna,
frequente em criangas, que afeta as glandulas salivares
pela retengdo de muco?

a) Mucosite.
b) Mucoadenoma.
¢) Mucocele.
d) Mucodermatose.

25.A ulectomia €& um procedimento cirdrgico muito

comumente realizado em criangas com o objetivo de
remocao:

a) De dentes supranumerarios.

b) De dentes com anquilose.

¢) Da mucosa que recobre o dente nao erupcionado.
d) De cisto dentigero.

26.A dose provavelmente téxica de fluor para intoxicagao

aguda em criangas esta em torno de:
a) 0,25 mg/kg.

b) 5 mg/kg.

c) 15 mg/kg.

d) 0,5 mg/kg.

27.A lesao de origem infecciosa mais comum que acomete

a mucosa oral de criancgas € a:

a) Gengivite Ulcerativa Necrosante.
b) Epulide Congénita.

c) Gengivite Erupcional.

d) Gengivoestomatite Herpética.

28.A prevencdo da doenca carie pode ser realizada por

medidas coletivas como facilitar o acesso a agua de
abastecimento fluoretada. Os dados epidemiolégicos do
Brasil ttm mostrado um decréscimo da prevaléncia de
carie dentaria, muito sendo atribuido as politicas
publicas de promogcao da saude, a agua de
abastecimento publico fluoretada e uso do fllor através
de outras fontes, como os dentifricios fluoretados. O
teor 6timo de fluor na agua fluoretada deve estar entre:

a) 0,7 e 1,2 ppmF.
b) 1,3 e 1,6 ppmF.
c) 0,2e 0,6 ppmF.
d) 1,1e 2,2 ppmF.

29.Qual é o valor do pH critico do esmalte dentario para o

desenvolvimento de lesbes de carie em comunidades
sem acesso ao fluor?

a) 4,5
b) 6,5
c) 3,5
d) 5,5

30.S30 exemplos de bactérias Gram-positivas da

microbiologia oral, EXCETO:

a) Streptococcus.
b) Lactobacillus.
c) Enterococcus.
d) Neisseria.
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